

**„Reabilitare conducta de aductiune apa potabila GA Eforie Nord - Agigea, reabilitare conducte de aductiune apa potabila GA Constanta Sud-Lazu-Agigea-GA Eforie Nord. Rezervoare, statie de pompare, statie de clorare, retele de incinta din comuna Costinesti, reabilitare gospodarie de apa Eforie Nord, statie de clorare si instalare grup de pompare pentru localitatea Agigea, judetul Constanta”**

I.D.: 97356510

Data publicarii 17.05.24 Coduri CPV 45231100 45232152 45232154 71322000

Descriere: Lucrările de proiectare și execuție pentru Reabilitare conducta de aductiune apă potabilă GA Eforie Nord - Agigea, reabilitare conducte de aductiune apă potabilă GA Constanta Sud-Lazu-Agigea-GA Eforie Nord. Rezervoare, stație de pompare, stație de clorare, rețele de incintă din comuna Costinesti, reabilitare gospodarie de apă Eforie Nord, stație de clorare și instalare grup de pompare pentru localitatea Agigea, județul Constanta, includ: Obiect 1 - Reabilitare aductiuni GA Constanta Sud - Agigea - Eforie Nord - Agigea Obiect 2 - Reabilitare Gospodarie de apă Costinesti Obiect 3 - Reabilitare Gospodarie de apă Eforie Nord Lucrarile includ: a) Activități de proiectare care fac referire la proiectul tehnic detaliat pentru obiectivele de investiție descrise în Caietul de Sarcini. Proiectul va include printre altele toate documentele necesare (cum ar fi memoriile, desene, calcule etc.) pentru elaborarea Proiectului Tehnic în conformitate cu legislația națională și orice documentație necesară pentru obținerea autorizațiilor de construcție. b) Elaborarea documentației necesare obținerii autorizațiilor și avizelor necesare execuției c) Lucrări de construcție d) Furnizarea și montarea utilajelor și echipamentelor tehnologice e) Testare și punere în funcțiune f) Monitorizarea funcționării stației și acordarea de asistență/consultanță personalului responsabil pe parcursul Perioadei de Garanție, atunci când este necesar g) Remedierea eventualelor defecte apărute în Perioada de Garanție de 36 luni h) Instruirea personalului Beneficiarului și/sau Operatorului Durata prevăzută la Secțiunea II.2.7, reprezintă perioada de execuție a lucrărilor și nu cuprinde perioada de Garanție de 1095 zile Durata de execuție a obiectelor de lucrări va fi: - Obiect 1 - 22 luni (660 de zile); - Obiect 2 - 16 luni (480 de zile); - Obiect 3 - 22 luni (660 de zile). Lucrările aferente celor 3 obiecte vor fi demarate simultan și vor fi realizate în termenul prevăzut pentru fiecare. Numărul de zile până la care Operatorii economici interesați pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor / candidaturilor este de 19 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări / informațiilor suplimentare astfel: - cu 25 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor pentru solicitările de clarificări depuse cu 34 de zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor; - cu 11 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor pentru solicitările de clarificări depuse cu 19 de zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.